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FABRICANT - Rawlplug Ltd, Skibo Drive, Thornliebank Industrial Estate, Glasgow G46 8JR

Distributeur: SIA “Albau” – Ritvari, Rumbula, Stopiņu novads, LV-2121,

Latvija Reģ.Nr. - 40103561205 

CLIP ISO KLN / Entretoise d'isolation, serrure pour système KWB et KL

Application: Pour la fixation, la stabilisation des plaques d'isolation thermique en fonction de leur épaisseur, la 
création d'espaces de ventilation et de drainage pour protéger le matériau d'isolation thermique de l'eau entrant 
dans le système.

 Un élément très important pour la connexion correcte de la construction existante avec le matériau
d'isolation thermique et la nouvelle construction (traditionnelle, isolation thermique, clinker).

 Le loquet de l'entretoise d'isolation thermique est installé correctement, si la lettre "W" du loquet est en
position verticale contre le matériau isolant ;

 Le support est destiné à être utilisé avec les éléments du système KWB et KL ;
 La fixation convient aux chevilles d'une épaisseur de 3 à 6 mm.

Données techniques:

Code produit EAN Diamètre Materiau Par paquet
KLN-ISO-CLIP 400894011230 60 mm PVH 250 pièces

Le produit peut être utilisé dans un ensemble avec des éléments de système KWB et KL

Image du produit Nom du produit Code produit EAN Par paquet

 Ancrage pour le 
raccordement de nouvelles 
structures à des structures 
existantes, système KWB

(pour épaisseur d'isolant de 0 
à 235 mm)

KLN-KWB-4/160 5906675232423 

250 pièces

KLN-KWB-4/210 590667523262 

KLN-KWB-4/250 590667523272 

KLN-KWB-4/275 590667523282 

KLN-KWB-4/300 590667523292 

KLN-KWB-4/350 590667524202 

KLN-KWB-4/400 590667524222 

Ancrage pour le 
raccordement de nouvelles 

constructions à la 
construction existante, 

système KL
(pour épaisseur d'isolant 

de 85 à 175 mm)

KLN-KL-4/25/250 5906675230023 

250 piècesKLN-KL-4/25/275 5906675230429 

KLN-KL-4/25/300 5906675230429 

KLN-KL-4/25/340 5906675230825 

Recommandations d'installation :

TRADUCTION FRANCAISE  ADAM  MATERIAUX

TRADUCTION  F
RANCAISE LIBRE 

ADAM MATERIAUX



ALBAU SIA V 03 

Fiche technique du produit
v1 

Page 2

/2 pages

Fabricant - Rawlplug Ltd, Skibo Drive, Thornliebank Industrial Estate, Glasgow G46 8JR

Distributeur: SIA “Albau” – Ritvari, Rumbula, Stopiņu novads, LV-2121,

Latvija Reģ.Nr. - 40103561205 

TRADUCTION FRANCAISE  ADAM  MATERIAUX

TRADUCTION  F
RANCAISE LIBRE 

ADAM MATERIAUX



ALBAU SIA V 03 

Productgegevensblad
v1 

Pagina 1

/2 paginas

FABRIKANT - Rawlplug Ltd, Skibo Drive, Thornliebank Industrial Estate, Glasgow G46 8JR

Verdeler: SIA “Albau” – Ritvari, Rumbula, Stopiņu novads, LV-2121, 
Latvija Reģ.Nr. - 40103561205 

CLIP ISO KLN / Isolatieafstandsstuk, slot voor KWB- en KL-systeem

 Een zeer belangrijk element voor de juiste aansluiting van de bestaande constructie met het thermisch
isolatiemateriaal en de nieuwbouw (traditioneel, thermisch isolerend, klinker).

 De grendel van de thermische isolatie-afstandhouder is correct geïnstalleerd, als de letter "W" van de
grendel verticaal tegen het isolatiemateriaal staat;

 De beugel is bedoeld voor gebruik met KWB- en KL-systeemelementen;
 De bevestiging is geschikt voor pluggen met een dikte van 3 tot 6 mm.

Technische gegevens:

Productcode EAN Diameter Materiaal  Par pak
KLN-ISO-CLIP 400894011230 60 mm PVH 250 stucks

Het product kan in een set met KWB- en KL-systeemelementen worden gebruikt

Productfoto Productnaam Productcode EAN Par pak

 Anker voor het verbinden 
van nieuwe constructies met 

bestaande constructies, KWB-
systeem

(voor isolatiedikte van 0 tot 
235 mm)

KLN-KWB-4/160 5906675232423 

250 stucks

KLN-KWB-4/210 590667523262 

KLN-KWB-4/250 590667523272 

KLN-KWB-4/275 590667523282 

KLN-KWB-4/300 590667523292 

KLN-KWB-4/350 590667524202 

KLN-KWB-4/400 590667524222 

Anker voor aansluiting 
nieuwbouw op bestaande 

bouw, KL systeem
(voor isolatiedikte van 85 

tot 175 mm)

KLN-KL-4/25/250 5906675230023 

250 stucksKLN-KL-4/25/275 5906675230429 

KLN-KL-4/25/300 5906675230429 

KLN-KL-4/25/340 5906675230825 

Toepassing: Voor het bevestigen, stabiliseren van thermische isolatieplaten volgens hun dikte, het creëren 
van ventilatie- en afvoerruimten om het thermische isolatiemateriaal te beschermen tegen het binnendringen 
van water in het systeem

Aanbevelingen voor installatie:

NEDERLANDSE VERTALING  ADAM  MATERIAUX

VRIJ N
EDERLANDSE VERTALING 

ADAM MATERIAUX
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EAN 

KLN-ISO-CLIP 400894011230 60 mm PVH 

EAN 

 
KLN-KWB-4/160 5906675232423 

KLN-KWB-4/210 590667523262 

KLN-KWB-4/250 590667523272 

KLN-KWB-4/275 590667523282 

KLN-KWB-4/300 590667523292 

KLN-KWB-4/350 590667524202 

KLN-KWB-4/400 590667524222 

KLN-KL-4/25/250 5906675230023 

KLN-KL-4/25/275 5906675230429 

KLN-KL-4/25/300 5906675230429 

KLN-KL-4/25/340 5906675230825 
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CLIP ISO KLN / Isolationsabstandshalter, Verriegelung für KWB- und KL-System

Anwendung: Zur Befestigung, Stabilisierung von Wärmedämmplatten je nach Dicke, Schaffung von 
Lüftungs- und Entwässerungsspalten zum Schutz des Wärmedämmstoffes vor eindringendem Wasser.

Installationsempfehlungen:
Ein sehr wichtiges Element für die korrekte Verbindung der bestehenden Konstruktion mit dem 
Wärmedämmstoff und der neuen Konstruktion (traditionell, Wärmedämmung, Klinker). 

            
     

           
             

Der Riegel des Wärmedämm-Abstandhalters ist korrekt montiert, wenn der Buchstabe „W“ des 
Riegels senkrecht zum Dämmstoff steht;
Die Halterung ist für die Verwendung mit KWB- und KL-Systemelementen vorgesehen;
Der Aufsatz ist für Dübel mit einer Stärke von 3 bis 6 mm geeignet.

Technische Daten:

Produktcode Durchmesser Material Pro Paket
250 Stück

Das Produkt kann im Set mit KWB- und KL-Systemelementen verwendet werden

Produktbild Produktname Produktcode Pro Paket

250 Stück

250 Stück

Anker zum Anschluss neuer 
Bauwerke an bestehende 
Bauwerke, System KWB  
(für Dämmstärken von 0 bis 
235 mm)

Anker zum Anschluss von 
Neubauten an bestehende 
Konstruktionen, System 
KL (für Dämmstärken von 
85 bis 175 mm)

HERSTELLER - Rawlplug Ltd, Skibo Drive, Thornliebank Industrial Estate, Glasgow G46 
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